



10-2020-cosmic-whisper-11-11-ru.pdf

Информация о современном развитии человечества

MahaJyoti.Visión

www.ZeroPoint-News.com

Ralf A.Seger

КОСМИЧЕСКИЙ ШЕПОТ 11:11

с разрешения автора ©Jada Alesandra Seidl

Новости из Вселенной

Обновление смены 10-2020

Обновление смены 29/9 - 31/10

+++ НОВОСТНОЙ ТИКЕР 20/10+++

+++ НОВОСТНОЙ ТИКЕР 7/10+++

+++ НОВОСТНОЙ ТИКЕР 20/10+++

Опубликовано Джадой Алессандрой Сейдлам 21 октября 2020

Огромные новые высококолебательные гармонические волны нашего блока, кодирующие смещение перспективы, закреплены на якоре.

Время пришло

Нет больше времени следовать по старому пути обусловленного эго и его иллюзии, нет больше времени следовать отвлекающим и копирующим механизмам, нет больше времени переносить то, что привыкло к старому в новое, нет больше времени размышлять в Дхарме, чтобы стремиться к выравниванию.

В последние дни вы пересекли пространство вакуума пустоты, теперь все ваши фракталы многомерного сверхсознания - полная интеграция данных/перезагрузка до 14/12 - начинают собираться вместе.

Кто вы вне вашей боли, вашего кондиционирования, вашего режима выживания? Кто есть существо, которое ежедневно борется за освобождение от всех закономерностей эонов.

Многим землянам действительно приходится сталкиваться с многочисленными трудностями на всех уровнях и чувствовать себя ближе к смерти, чем к жизни. Может показаться, что у вас не осталось никаких сил, но Она обитает внутри вас и очищает ФОНТЕНЮ слой за слоем до ВЕРХНЕЙ УСТОЙЧИВОЙ.

Вы создаете сущность своего TRUE SELF, той части, с которой вы соединяетесь в данный момент. ЖИДКИЙ ОБЪЕКТ алхимической магии индивидуального сверхсознания в слиянии универсальных эссенций в Вашем Великом МАССАЖЕСТИЧЕСКОМ ПОЛУЧЕНИИ.

Раз в год мы движемся в полной гармонии с Актуром, и корректировка всегда происходит в энергетическом поле Весов, как и в последние дни 14-20/10, и в настоящее время происходит одновременно с затоплением основной сущности Лыры. Гармоничное слияние энергии из исцеления для равновесия.

В квантовом поле вибрации коллективного сознания доступны 12-dimensionalных шаблонов из колыбели гуманоидных рас. Шаблоны, которые служат для наложения энергетического кода на более глубокую сенсорную связь нашей многомерности, перекалибруют наши энергетические системы для воплощения экспансивного частотного вибрационного излучения, которое, в свою очередь, реактивирует наш разум к интеграции божественного замысла.

Скоро материализуется новый уровень еще более ускоренной вибрации пробуждения.

Принцип кодированной волны в этом фотонном обновлении дает вам самоисцеление для того, чтобы исцелить всех тех, кто вокруг вас в следующем шаге. Внутренняя и внешняя части нашего "я" мощно переходят в равновесие, в ваш суверенитет.

Выравнивание, которое поможет вам войти в силу вашего истинного храма, сжигая теньевые вещи, в которых мы больше не нуждаемся, сквозь пламя огня. Шагнуть на шаг дальше в портал бесконечной любви и через свое мужество внести этот яркий свет в скрытые глубины.

Ваше высшее, истинное "я" все еще требует погрузиться глубже в вас, встряхнуть ускоренную амплитуду и их субатомную информацию об остальных ДНК в ваших клетках.

Возможно, соответствие твоего тела отражает то, что расширяется внутри тебя.

Свип гиперфотонов, их амплитуды колебаний через старые модели/структуры внезапно появляются чрезвычайно измененная температура тела, гриппоподобные симптомы, так что то, что не принадлежит вашей истинной персоне, внутри и снаружи, может быть отделено/потеряно, в сочетании с диффузным высоким гудящим электрическим вибрирующим током всего организма.

Конечности с болезненными ощущениями (подошвы стоп, колени, тазобедренные кости, шейка бедра, локтевая кость, метакарпа, ладони), припухлость лимфы, гипотиреоз, синусит, разрядка, кожный и мышечный тонус - чувствительность к прикосновению.

Если сердце пульсирует очень неритмично, пронзительно, ухабисто, трепещет или в высоком ритме, оно прочищает старые раны для расширения безусловной любви.

Если ваши уши звенят, вибрация будет тренировать вас поглощать более высокие многоуровневые шепоты в жизни вашего все еще земного хождения во сне - звуковая чувствительность в дневном сознании.

Увеличение Ajna, Sahasrara спина вы воспринимаете размытое зрение или вспышки света, головной боли или давления головы (блуждающий нерв, в точках мастера черепной пластины - сенсорная чувствительность).

Вызовы соединения духовного и физического мира с нашей волей осваиваются в Манипуре, которая выражается через пищеварительный тракт (метеоризм, миазматическое опорожнение, уважение, опять же непереносимость пищи).

Восходящий внутренний сильный устойчивый самоуверенный боевой дух вашей реальности может поддерживать плотность пищеварительного огня через bhastrika дыхание, увлажнение теплой водой, цвет вибрации светло-белый, желтый золотой.

Параллельно с этим наша планета, наша материнская сфера расширяется и притягивает себя большим светом, более высокой вибрацией своего космического выражения. Что также служит для вплетения более частых колебаний в состояние сознания землян.

Не сомневайся, не бойся ни тени своего "я", ни вещей, с которыми ты столкнешься в этом темном пространстве. Не следуйте за мыслью о том, что ваше эго смело открывается, и адаптация к вновь структурированному пространственно-временному опыту происходит с точки зрения нейтралитета.

Помните, что все, что мы создаем, звучит во всей Вселенной.

Все звездные племена, родословные и душевные команды болеют за нас, поддерживают нас любовью, благодатью на наивысшие достижимые сроки во все моменты времени, чтобы пробудить через нас новую эпоху и наши связи с истинной жизнью.

Увидеть великую сущность, которая существует через каждого из нас и простирается далеко за пределы 3D-формы. Признать силу, которую мы исходим и чувствовать, как вы делаете, мы все можем использовать ее для высшего, лучшего блага всех времен и народов через наше решение.

Мы все воспринимаем наш собственный мир, у всех нас есть свободная воля видеть то, что мы выбираем, чтобы увидеть то, что хочет видеть наше внимание. Какую бы энергию мы ни создавали и ни посылали в нашу реальность, она возвращается к нам.

В вашем храме хранится столько силы, и все же воля не воспринимать его склонна отдавать его внешним силам.

По мере того, как вы начинаете стабилизировать понимание того, что все взаимосвязано и ничто, в конечном счете, не отделено от вас, все, мы одновременно открываем внутренние порталы эмпатии и прозрения, по мере того, как ваше восприятие простирается на новые горизонты.

Для того, чтобы обитать в нынешнем храме тела, существует бесчисленное множество энергетических цепных реакций, которые поддерживают ваше развитие.

Вы знаете слова - вы есть то, что вы едите - на этой планете наше воплощение зависит от пищи, света и воды, и хотя эти элементы каким-то образом отделены от нас, мы не можем существовать в настоящем, являясь свидетелями продвижения всего нашего звездного материала без этих элементарных элементов.

Наше вселенское происхождение нельзя отрицать ни в невидимом тонком духовном, ни в научном наблюдении. Это неотъемлемая конструкция, которая замысловато вплетена в наш естественный образ жизни.

Если мы пренебрегаем гигиеной нашей истинной природы посредством самовыражения, кондиционирования, импринтинга, разума, систем, склонности к человеческому аспекту, то у нас проявляются симптомы дисбаланса. Мы пожинаем физиологические жалобы, которые точно указывают, что, где и под воздействием внешних воздействий, почему наше существо должно быть исправлено немедленным действием.

Твое настоящее существо - это чистое сознание, подлинное выражение Я, которое было в тебе с самого начала.

Он существует только неизменным в настоящее время через свои собственные границы, проекции и интерпретации реальности. Твоя настоящая сущность - чистое, чистое, живое, любопытное блаженство. Когда вы видите себя и свое высшее "я" разделены, ваш внутренний конфликт будет усиливать разделение, пока все в вашей реальности взрывается в взрыв, чтобы раствориться в пустоту.

Этот интенсивный контраст заставит ваше человеческое условное эго к краху, чтобы сдаться, чтобы удалить искаженное восприятие и откровения, которые вы создали, чтобы сдаться в реальность, в ваше истинное существо - и время сейчас.

Погружение слой за слоем в невообразимо темные плоскости внутри индивидуального существа со всем тем, что составляло нас до сих пор, но это именно то место, где находится ваше бесконечно сияющее драгоценное изделие.

Человеческое сопротивление становится космической стойкостью

Чрезвычайно ответственный акт самолюбви, отражающий безусловность вселенной.

ДЖЕЙ-АЙ.

+++ НОВОСТНОЙ ТИКЕР 7/10+++

7 октября 2020 г. Джада Алессандра Сейдл

И снова многие из вас будут в темной ночи грота коллективной души плохо. Поэтому небольшой путеводитель, чтобы встряхнуть вашу память.

С изменением на месяц 10 мы двигаемся очень близко к энергии нулевой точки и таким образом фиксируем более высокие октавы кодирования источника. Своей готовностью, сознательно или бессознательно, мы открываем множество блоков эмоциональных травм. Все это делается с помощью энергии огня, чтобы разблокировать/активировать суверенитет галактической ДНК на нашем уровне ДНК.

Речь идет о том, чтобы развязать шнуры, которые были перевязаны с момента нашего рождения в этом мире. Все эти узлы находятся в нижней части физика, клеточного хранилища данных воплощения, включая уроки и обучение, корневой и сакральной чакры, что создает огромное давление во всем вашем воплощении.

Человеческий/коллективный аспект падает до зенита (13/10, когда Марс светит так же блестяще, как и 35 лет) в многослойных драмах.

Начиная с пятницы 2/10, Сцена Неба сжигает архетипичные изменения и прорывы для создания нашего нового персонажа.

Начало напряженной фазы трансформации было отмечено встречей Лунессы и Марса, оркестрированной Сатурном, который, в свою очередь, поднимает январский стеллий, чтобы убрать балласт времени и порядка для реальности. Меркурий поддерживает самоанализ в левой мозговой сфере, то, как мы имеем дело/действуем со всеми аспектами нашей настоящей жизни. Уран возмущает пожары и растворяет их.

Оставляя старые шаблоны и динамику 3-го измерения, мы взламываем отделяющую мембрану изнутри, кодируя все старые коды так, что 5-я частота вибраций может появиться в этом воплощении, многомерной галактической ДНК - вашем аватаре.

Экстремальная энергия смещения перспективы, которую может почувствовать каждый землянин.

Что отличает октябрь от других месяцев года, так это то, что изменения происходят в глубине интерьера, о котором мы еще не знаем и к которому не привыкли. Течение в реке, Панта Рей, быстрее.

Вы не можете повернуть назад, но вы можете решить, как ездить на этих порогах, положительные или отрицательные.

Пришло время пересмотреть все, что вам было сказано, все, что вы создали для себя, чтобы опорожнить неправильное наполнение вашего тела.

И да, есть еще страх с его огромным спектром, который появляется при возникновении определенных ситуаций. Страхи и блоки, которые мы хотим автоматически отключить, чтобы не думать слишком глубоко с уже закодированной реальностью.

Имейте в виду, что вы кормите эту программу, саму вашу программу, очень долгое время. Только созданное человеком эго хочет спрятаться, убежать от этой раны.

Тем не менее, великий запуск эмоций, воспоминаний как никогда необходим, чтобы смыть их прямо сейчас.

Путешествие через эмоции и воспоминания толкает нас именно в том направлении, где ответ - страх, автоматически возвращая всю нашу систему обратно в кумулятивную плотность воплощения.

Также правда в том, что мы чувствуем эти страхи в 1000 раз сильнее во время притока Огненной Тахион, чем раньше, так как коллективные кваалии поля также пронизывают нас множеством шокирующих или удивительных новостей, паттернов и программ.

Наводнение нашей системы, чтобы обнаружить скрытые для того, чтобы сделать изменения - действие, способ на уровне сердца.

Но помните, есть одна миллисекунда, которая важна.

Второе решение - не следовать своему обычному процессу, а позволить своему сердцу взять на себя энергию того, что стоит за этой раной, блоком страха.

К моменту открытия вашего сердца, большой внутренний инкапсулированный слой выходит за рамки, и вы понимаете, что страх быть раненым в некотором роде является то, что мешает вам двигаться вперед.

Суверенитет требует реконфигурации, чтобы противостоять нашим страхам и разочарованиям, их параличу и нерешительности, которые мы передаем как самим себе, так и внешнему миру в ожидании или в ожидании. Токсичность, которая отравляет нас изнутри и затрудняет, в то время как адреналин затопляет тело, чтобы держать нас в центре и еще труднее быть впереди, вдохновляя в данный момент.

Ничто из того, что сделало нас такими, какими мы были последние 13 000 лет, не может быть принято во внимание в цикле новой системы - проблемы становятся все глубже и часто гиперускоряются настолько близко к нулю.

Все не так, как кажется, что мы думали, что мы знаем о них, меняет перспективу, чтобы посмотреть на связи за кулисами и их экспоненциальное расширение.

Все это происходит по всему миру, социальная дистанция не ждет ничего, а активно готовится к возделыванию большей связи единства друг с другом и между собой, к полной активизации суверенитета.

Благодаря вашей дисциплине вы прибыли туда, где сейчас находитесь. Мы определяем дисциплину как тяжелое слово, но на самом деле дисциплина обязывает вас раскрыть только высшую версию себя.

Ваша следующая вовлеченность требует утончения вашей внутренней силы за пределами любой зоны комфорта.

Растущая напряженность, которая влияет на коллективную алхимию.

Никто вне себя не может научить вас просыпаться и позволить трансмутации Аватару произойти. Вы растёте, изменяетесь и эвакуируетесь только через ваше внутреннее "я", а не наоборот - знайте, что вы взаимодействуете с каждой секундой вашей жизни, действуя через себя иницируя в Панта Рей делает вас тем, кто вы есть.

Чувства тела - по мере того, как наше органическое тело сливается в единое целое, проблемы с пищеварением, головные боли при левостороннем давлении, клеточное давление, боли в позвоночнике, щекотание конечностей, онемение, трудности с речью, амнезия, Блуждающие боли, боль в челюстях, в основном на правой стороне, ожоги, как гнойнички / сыпь, новые пятна портвейна, всплески роста, изменения цвета глаз, кожа / пилинг, длительный менингит, гонадные боли, носовое кровотечение и неспецифические боли в нервах.

Я вижу тебя, мы видим себя вечно связанными в любви.

ДЖЕЙ-АЙ.

Кстати, балансирующая энергия огня - это ВОДА - в любой форме внутри и снаружи.

Обновление смены 10-2020

Размещено Джадой Алессандрой Сейдлам 29 сентября 2020

10-й месяц года начинается с взрыва и заменяет 1-ю часть смены женской парадигмы на 2-ю часть.

Многочисленные оптимизации выравнивания в космических измерениях смещают каждого землянина, чтобы вырваться из ролей утешения старых иллюзорных ролей / парадигм в квантовое пространство новой Земли.

Уже в последнюю неделю сентября повышается тонус/светлый поворот, сосредоточенный на фокусе нашей жизненной цели - следовать обязательству и личной ответственности нашего индивидуального душевного плана. Какие темы мы открыли для себя с февраля, так это содержание обучения, которое мы поняли, могли бы мы сбалансировать и фактически интегрировать.

Принятие - это первый шаг на пути к переменам

На квантовом уровне в настоящий момент нет ни прошлого, ни будущего. Звук и свет, частота исцеления в спине квантового уровня работают в ДНК, клеточной памяти, в физической и психике, запускает вашу врожденную память, метод исцеления для навигации по объемам данных, хранящихся в подсознании, которые ваш ум создал ваше текущее тело через это, обратно в реальность.

Настоящий момент - это единственный момент, когда вы можете создать и научиться использовать свои способности. Принимай вещи и свою жизнь такой, какая она есть, и создавай жизнь, какой хочешь.

Направление огненного урагана повернулось и, наконец, готовится к судьбе, которой мы интуитивно следуем в этом путешествии.

Чтобы позволить нашему высочайшему отпечатку души действовать.

В условиях огненной интенсификации внутреннего потока "Принципа Космической Волны" все сводится к тому, какой протяженный поток в этом принципе постинга небесного тела воздействует на вас, какая парадигма привлекает наше внимание - в лучшем случае разблокирует печать ясности, которая четко осветит ваши следующие шаги до середины ноября.

Имейте в виду, что октябрь откроет самый неприятный, самый страшный месяц в году не только для вас, но и для всех.

С последнего сентября 3-го года мы поднимаемся на эту вершину, несколько раз соскальзывая на самые глубокие глубины, чтобы вернуться в галерею. Великолепно сформулированная, ослепительная, вдохновляющая храмовая поездка, которая постоянно подтверждает лицензию нашего пилота, право на КТУ, кем мы действительно являемся, восхождение подразделений от I к летным часам в Мы.

С 1-й полной луной (из двух, в начале и в конце, редко встречающаяся синяя луна 31/10) - сбор луны 1/10 (CEST 23:05:15h - в космической интенсивности страстного, идиосинкратического кардинального огненного знака Овен, спирали внутреннего натяжения драмы, корыстные блуждания к поверхности, которые могут привести к экстремальному давлению и погодным условиям около 6/10.

Два полнолуния - последние перед началом нового сезона затмения 4-го года.

Создается мощная тяга, которая хочет вытащить нас вглубь моря 500-летней империалистической гнетущей, жестко управляемой, поляризующей структуры прошлого во время похода на вершину на главном гребне 2020 года, использовать свой парашют отступления, чтобы дать передышку.

Как мужчины небесных тел - Марс и Солнце (эго) - управляют вашим вниманием, огонь разочарования эго вспыхивает в архетипе Тропик Тропик Энергии.

Марс едет с великими кахунами Козерога - Юпитером, Плутоном, а в конце октября - с Сатурном, в предшествующую октябрьскую фазу, чтобы побороться с Солнцем за Водолей эпохи на перекрестке пути землян.

В человеческом аспекте землян страх, неуверенность в коллективном повседневном опыте и глубокая уязвимость во время этой последней переходной Троицы выталкивают на поверхность. Сложные аспекты прошлого, которые срочно требуют неосуждающего прощения, оказываются безупречными. Разделения, изменения местоположения и профессии, сдвиги во взаимодействии созвездий и структур, борьба за власть - это порядок дня как на уровне коллективного, так и на уровне личного опыта (9/10).

Многие раненые верования и состояния накапливаются в горле и чакре Аджны, чтобы остаться навсегда увлажненными даже в 10-м месяце для ускорения распада физического тела.

Ускоряя завершение этого великого кармического цикла на коллективном уровне, мы бросаем вызов мужеству, чтобы применить наши намерения к нашим глубочайшим внутренним убеждениям, с тем чтобы новая парадигма равенства и эксклюзивности, единства могла развернуться.

Заполняя женские небесные тела - Венеру и Луну (сострадание/сердечный ум/сакральная чакра), ваше внимание будет испытывать удивительно положительные гармонические изменения во всех отношениях/взаимодействиях и, в конечном итоге, в физическом.

Поскольку 24/4 Плутона сейчас блуждает в обратном направлении, то 4/10 его информированное направление снова разворачивается вперед - апрельские опыты выходят на поверхность и позволяют коллективно перемещать сознание через наблюдение.

Можете ли вы ещё вспомнить многомерную панорамную комнату ожидания, теперь в этой комнате Голубая порталная Арктурия - Дилатация сердца - открывается во 2-ю суперлуну (16/10- CEST 21:31h/баланс) и готовит вас 48h к алхимическому преобразующему времени заживления изменений в свете прожектора Скорпиона (с 22/10).

Мы должны научиться понимать, что того, что мы привыкли называть нашим миром, больше не существует, у нас нет возможности идти старыми удобными путями, необходимы новые творческие способы действия, чтобы изменения произошли со всем тем, чем мы являемся.

Вы испытываете возможность, когда ваше сердце находится на высшем благе всего, что есть, и ваше личное эго, которое вы создали, разрешено шагать через туннель смерти и возрождения, чтобы научиться ориентироваться в световом мосте между реальностями, временными рамками, областями, измерениями с прецессией и ясностью.

Вы решаете, что принадлежит вашей настоящей воле в вашем жизненном пути, вы несете ответственность за себя. Не позволяйте себе быть отделенным от своей судьбы и не повторяйте ошибок прошлого. Никто не может измениться через тебя, только ты можешь изменить себя.

31/10 мы закончим первое восхождение в зенит со вторым редким "голубым" полнолунием (CEST 16:49h/Bull), которое будет иметь богатую событиями связь с Ураном. Внезапно новые неожиданные реалии и ситуации выводят землян из коматозного состояния и калибруют жизнь на новые пути бытия.

Помнишь ***Мы - звезды, обернутые в кожу. Свет, который вы ищете, был внутри вас с самого начала - кристаллическое существо Алмаза.

Schwwendtage 3...6...11.

Дни портала: 4-й, 7-й, 12-й, 18-й, 25-й, 26-й.

Личная переписка: Почки, надпочечные железы, мочевой пузырь и выделительные функции, кожные мышцы, соединительная ткань, структура костей, ноги и стопы.

Импульс выживания и безопасности, преобразование силы и энергии в генетический материал и природу.

Спасибо за вашу благодарность и внимание

Я вижу тебя, мы вечно едины, ты прекрасное создание любви...

ДЖЕЙ-АЙ.

Поддержка/оценка с вашей стороны помогает обеспечить бесперебойный и бесплатный процесс.

Благодарность и пожертвования:

IBAN: EN11 7509 0500 0000 1365 96

СТРИЖ БИКС: ГЕНОДЭФ 1S05

написанная автором Джадой Александрой Сейдель Блог <https://kosmischegefluester.blog/>.

написанная автором Джадой Александрой Зайдель

<https://kosmischegefluester.blog/>

www.zeropoint-news.com

(нулевые новости)

Информация о современном развитии человечества

Информация о текущем развитии человечества

Они постоянно адаптируются к новейшей информации и презентациям текущих событий. На Zeropoint News мы публикуем собственные и внешние комментарии. Часть или вся страница была переведена с помощью автоматического перевода www.deepl.com. Передайте его своим родным, друзьям и близким - всем, кто находится в любой точке мира. Присоединяйтесь к представлению этих несравненных сообщений на многих языках. С таким хорошим машинным переводом распространение будет происходить быстрее и лучше.

Пожалуйста, обратите внимание: поскольку мы делаем это на таком большом количестве языков, мы не можем принципиально изменить переводы. Мы пересматриваем переведенный текст только в том случае, если кто-то в нашем проекте освоил язык. Желаем вам много опыта работы с АНА-переводом.

На службе у проекта: Ваш Ralf A.Seger

[.MahaJyoti Vision](#)

(Видение Маха-Джэти)

Дополнительную информацию можно найти по адресу: <https://www.zeropoint-news.com>

Также архив прошлых новостей

здесь вы можете подписаться на рассылку новостей

<https://db-nl.zeropoint-news.com>

Telegram.org канал Информирование и чат в

Canal MahaJyoti - en +34 659 414532

и в группе WhatsApp здесь:

Ralf - Zeropoint-news.com +34 659 414532

С помощью этой ссылки вы соединяетесь

с группой WhatsApp:

<https://chat.whatsapp.com/Hbn5FJoWfW5HCZHtEiU3jS>

Спасибо, пожертвовать

Мы от всего сердца благодарим каждого донора, который поддерживает нас в проекте MAHAJYOTI VISION.

в Опенбанк:

IBAN ES04 2103 0168 2800 1007 3697

БИКС / СТРИЖ: UCJAES2M

или **PayPal:**

universidad.donacion@mahajyoti.net

Правовое уведомление

<http://www.MahaJyoti.vision>

[mailto: universidad.donacion@mahajyoti.net](mailto:universidad.donacion@mahajyoti.net)